

# 两人非法占用林地被刑拘

## 一个占用林地约16亩,一个毁林十余亩

本报2月8日讯(记者 许君丽 通讯员 孙阳) 荣成市宁津街道村民尹某,周某为获取经济利益毁坏并占用林地,面积较大,近日,二人被荣成森林公安局立案调查。

因毁林扩大参池,2013年至今,荣成市宁津街道马栏村尹某先后多次被群众举报,荣成市

森林公安局接警后赶赴现场责令其停止违法行为,其拒不执行。

经初步查明,2012年12月底、2013年冬天和2014年5月份,尹某多次开挖扩大其在宁津街道办马栏村北承包的参池,经多次责令停止违法行为,其拒不执行,擅自占用林地约16亩。尹

某的行为触犯了《中华人民共和国刑法》第三百四十二条之规定,涉嫌非法占用农用地罪,尹某已被荣成市森林公安局刑事拘留。

因非法占用农用地,近日,荣成市宁津街道南港头村的周某也被群众举报。原来,周某在其承包的林地上建房屋、建养

场、开垦平整土地,共计毁坏林地十余亩。周某还允许别的村民在其承包的林地上建养狐场,占用林地4余亩,上述林地均为防护林地。周某的行为触犯了《中华人民共和国刑法》第三百四十二条之规定,涉嫌非法占用农用地罪,目前已被荣成市森林公安局刑事拘留。

## 环翠区专项检查水产质量安全

本报2月8日讯(记者 刘洁)

8日,记者从环翠区海洋与渔业局获悉,日前,环翠区海洋与渔业局正式启动春节期间的产品质量安全专项执法检查,切实保障春节期间水产品质量安全水平。

日前,环翠区海洋与渔业局水产品质量安全监管与执法人员辖区内水产企业进行执法检查、产品抽检和宣传教育。主要检查渔药、饲料库房是否存在和使用国家禁用药品、饲料和饲料添加剂,渔药、饲料等是否在有效期内,来源是否清楚等。

检查过程中,执法人员向企业发放《海水养殖用中草药使用技术》等养殖技术资料及明白纸,引导企业建立健全水产健康养殖生产制度和科学合理的操作规程,推进无公害养殖,生产无公害产品。此次现场检查,被检查水产企业各项记录真实,完成、规范,质量安全制度落实到位,未发现违禁药品、添加剂等。

### 速读

日前,威海十中学生“走进警营,零距离体验军旅生活”,参观凤林学校生命安全教育基地、市公安局警犬训练基地、110指挥中心。通过实际观看和亲身接触,学到不少安全和法律知识。

记者 王帅 通讯员 戚晓宁



## 献血

6日,威海市立医院的医务工作者及后勤人员集体献血,从年轻的实习护士到资深医生,207人共计献血63500毫升。

本报记者 陈乃彰 通讯员 穆舒婷 摄影报道

## 老旧汽车车主领360万元补贴

本报2月8日讯(记者 王帅) 2014年9月1日起正式开始的老旧汽车报废更新补贴申领工作,发放中央补贴资金360余万元。

2月3日,省商务厅会同省公安厅、交通厅、环保厅、工商局一行7人,对威海黄标车老旧车淘汰监管工作进行了专项检查督导。据悉,2014年,威海市商务局共审查威海市区4264辆(全市6757辆)黄标车申领材料无差错,威海共办理202辆老旧汽车报废更新补贴申请材料审查,共发放中央补贴资金360余万元。

## 双泉城居委会给残疾人送“康复”

本报2月8日讯(记者 许君丽 通讯员 王凯) 温泉镇残疾人于红伟正直壮年,却因脑干出血瘫痪至今,家庭重担只能由妻子一人挑起。为帮助他一家人,日前,他所在的双泉城居委会上门送康复训练,爱心企业为他送去一张护理床,希望能早日康复。

2月3日一大早,双泉城居委会三名工作人员如往常一样来到残疾人于红伟的家中,为他做康复训练,而这样的工作已持续了一段时间。据了

解,于红伟瘫痪多年,家庭重担只能由妻子一人挑起,一边照顾着病人,一边打零工,收入微薄,孩子上学后只能让姥姥照顾。

为让他们一家过上好生活,双泉城居委会及时同镇残联、民政联系,共同为他第一时间申请办理了低保,并申请办理了低保重度残疾人生活补贴、残疾人居家托养服务、合作医疗补贴等。

1月13日,于红伟的妻子因病手术住院,在此期间,双

泉城居委会工作人员每天都到他家中为他重复做康复训练。

康复训练急需一张护理床,温泉镇残联工作人员立即与上级部门联系,但因非提前申请尚无库存,政府采购也不能马上到位。爱心企业威海市金钢电动门有限公司刘军磊经理得知这一情况后,当即表示愿为他们解决燃眉之急。2月4日上午,护理床就送到于红伟家中,为他解决实际困难。

陈璐

农产品质量安全事关人民群众身体健康和生命安全,市财政局加大支持力度,2014年市级财政安排专项资金,支持完成农产品检测样本648批次,检测总量达7400余项次,为构筑从田间到餐桌的农产品质量安全监督管理防护网提供了强有力的资金支持。

闫志堂

# 女子装“白富美”骗近30万元

## 她今年才20岁,20多人中招

本报2月8日讯(记者 王震 通讯员 马志龙) 女子苗某在微信上装“白富美”,经常发豪车、钻戒和出国旅游照,还晒“百万余元”存款单。骗取他人信任后,苗某自称在国外留学,以代购、帮办户口骗了20多人,涉案金额近30万元。苗某已被移交检察机关审查起诉。

2014年9月1日,女子蒲某到公安环翠分局北沟街派出所报案,称她被微信上的朋友苗某以帮忙办户口的名义诈骗6.3万

元。蒲某称,2014年5月初,她在网上认识了苗某,两人经常一起玩,吃喝玩乐基本都是苗某买单,苗某出手特别阔绰,自称其父亲是北京的房地产老总,人脉很广。

二人一起吃饭时,蒲某提出想换工作,苗某称她可以用父亲的关系帮蒲某在北京找工作,但前提是蒲某必须有北京户口,苗某以帮蒲某办北京户口为由,多次收取好处费共计6.3万元。

7月中旬,苗某称为蒲某办好了北京户口,过几天就可去北京

上班。但此后,苗某又以多种借口拖延。蒲某报警。

苗某在其微信上经常发出国旅游照,还发一些奢侈品和豪车图片。她自称在国外留学,可以帮忙代购,价格比市价低很多。苗某还在微信上售卖卡西欧自拍相机。

2014年4月,在厦门上大学的孙某看到苗某做海外代购,而且售价较低,在谈好购买事宜后,给苗某汇款5300元。事后,苗某并没有给孙某发货,只发给孙某一张

假快递单。

孙某一直没有收到相机,多次询问,苗某称自己忙,让孙某联系她的朋友“Vicky”,而“Vicky”不过是苗某的另一个马甲。“Vicky”利用银行卡返款有限额、帮忙转账增加信誉度等理由,继续诈骗孙某,孙某每次给“Vicky”转账,“Vicky”都会把返现截图发给孙某,孙某先后5次给“Vicky”转账共计18600元。

事后,孙某发觉自己的银行卡内没有返款,才明白,“Vicky”

发的返款截图都是ps出来的,也报了警。

2014年11月2日,北沟派出所民警在文登一酒店内抓获苗某。苗某交代,她利用微信诈骗20余人,涉案金额近30万元。经查证,苗某今年才20岁,她的所谓国外留学经历都是编造的,在网上发的炫富图片均为ps修改,其父亲也不是房地产商,她自己无业。苗某就是利用有人贪小便宜的心理,在微信营造白富美形象骗取钱财。